

В океане обнаружено новое мусорное пятно размером с Мексику

В океане оказалось в два раза больше плавающего мусора, чем предполагалось.

30 лет назад стало известно о дрейфующем мусорном пятне на севере Тихого океана. Его площадь равна континенту Австралия.

Экологи, призывающие к отказу от использования пластика, всегда приводят этот пример. Мусор не просто плавает, а наносит вред обитателям океана. Они поедают пластик, так как не могут отличить его от еды. Тем самым либо умирают от накопленных вредных веществ, либо от того, что организм не получает других питательных элементов, необходимых для его функционирования. Либо животные просто путаются в мусоре и умирают от голода или задыхаются.

В 2016 году команда учёных под руководством океанографа Чарльза Мура, который и открыл первое мусорное пятно, отправилась в долговременное путешествие в южные районы Тихого океана. Вернувшись, они сообщили, что обнаружили ещё одно антропогенное пятно, состоящее из пластмассы, мусора и химического осадка. Площадь этого загрязнения сопоставима с Мексикой. Об этом они сообщили на портале «Research Gate».



«Пятно состоит из мелких пластиковых частиц. Их небольшой размер позволяет предположить, что они проделали более долгий путь, чем содержимое северного пятна. Образцы воды со взвесью пластиковых частиц, собранные во время экспедиции, пройдут тщательное исследование», - комментирует океанограф.

Вероятнее всего, появилось оно сравнительно недавно. Так как во время экспедиции, проходившей в 2011 году, его ещё не было.

Чарльз Мур и экологи настоятельно призывают сокращать использование пластика, а также сдавать его на вторичную переработку.

Источник фото: yaplakal.com,
bugaga.ru

Автор: iFox © Babr24.com
ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, МИР
👁 18227 10.08.2017, 12:24 🔄 1478

URL: <https://babr24.com/?ADE=163490>

Bytes: 1872 / 1650 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)